

Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΖΩΝΤΑΝΗΣ ΣΕΙΡΑΣ

Το Νοητικό Πεδίο Yogi στην Εκδήλωση της Δημιουργικής Νοημοσύνης με το **Ron Young**

ΔΙΑΛΟΓΙΣΜΟΣ, ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΑ

ΔΙΑΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΣΙΖΗ ΙΤΑΛΙΑ, 3-7 Σεπτεμβρίου 2023

Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΖΩΝΤΑΝΗΣ ΣΕΙΡΑΣ

ΑΥΤΗ Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ προσφέρει τη βάση ώστε να μπορέσετε να εγκαταλείψετε την ιδιοκτησία των εμπειριών που έχετε συγκεντρώσει και στις οποίες αναφέρεστε σαν «ο εαυτός». Έτσι αποκαλύπτεται η ανώτερη πνευματική φύση εντός, όπου δεν υπάρχει ιδιοκτησία- μονάχα η αποκάλυψη της Φύσης σας στη Δημιουργία.

Στη διάρκεια των τελευταίων 80 ετών, ιδίως με την έλευση της τεχνολογικής βιομηχανικής επανάστασης, ένα διεγερμένο μοντέλο γρήγορης επιτυχίας προτείνει την ευκολία στη «δημιουργία αφθονίας και επιτυχίας» μέσω της χρήσης του ασυνείδητου νου, σε συνδυασμό με την πρόθεση και τον οραματισμό, ώστε να φανερώνετε αυτόματα αυτό το οποίο «εσύ θέλεις», εννοώντας αυτό που το «ΕΓΩ» και το «ΕΜΟΥ» επιθυμεί. Επιπρόσθετα, το βιομηχανικό σύμπλεγμα με την τεχνική του αμεσότητας, έχει τώρα διευρύνει αυτή την εικόνα και το μήνυμα μέσω του ψηφιακού τοπίου στο οποίο η ανθρωπότητα έχει βυθιστεί. Το συναίσθημα που επικρατεί είναι ότι «Ο δρόμος στην επιτυχία και τα πλούτη είναι τώρα διαθέσιμα σε όλους με το κλείσιμο του ματιού». Το μυστικό εργαλείο για την επίτευξη αυτής την στιγμιαίας επιτυχίας και αφθονίας, αυτού που ΕΣΥ ΘΕΛΕΙΣ- ΤΩΡΑ είναι η επιστράτευση του ασυνείδητου μυαλού σαν το Τζίνι μέσα στο Μπουκάλι.

Αυτή η αρχευτική πραγματικότητα που ονομάζεται «Ανταγωνισμός» ή απλά «Αυτό που εγώ θέλω! Να πάτε να χαθείτε εσείς οι υπόλοιποι», παραμένει το πυροβολικό το οποίο πρόσφατα έχει καταβροχθίσει τις πηγές του κόσμου χωρίς μετάνοια, ανατρέποντας αποτελεσματικά την ανθρωπότητα και τις μεγάλες δυνατότητές της, να παραχωρήσει αυτό που ήταν να προικιστεί στις μελλοντικές γενεές από αυτούς

που ήρθαν πριν από εμάς για την επιτυχή ανα-ζωογόνηση της διεργασίας της ζωής, του ανθρώπινου πολιτισμού που ριζώνει αποκλειστικά στην συντήρηση και διατήρηση της γης. Με αυτές τις συνεχείς επιλογές και δράσεις, που προσφέρονται με μια προσποιητή άγνοια και αδυναμία αντίληψης της γρήγορης αντεκδίκησης που επισυμβαίνει και των πολλαπλών σεισμικών κυμάτων των συνεπειών αυτών, το «δύωρο» που προσφέρεται στους πωλίτες του κόσμου είναι η συνεχής και σθεναρή μείωση της δυνατότητας προσφοράς μιας κληρονομιάς, ενός επιτυχούς, βιώσιμου και ανανεούμενου μέλλοντος για τη γη. Αυτή η ατέρμονη κατανάλωση του κόσμου καθιστά τα Χρήματα την ταφόπετρα για όσους δε θα γεννηθούν ποτέ στον ποταμό της υπόκωφης, απαθούς και αδρανούς σιωπής σαν μια πύλης στο σιωπηλό μέλλον.

Αυτή τη στιγμή της επείγουσας κατάστασης, ενώ οι οργανισμοί σε παγκόσμιο επίπεδο ισχυρίζονται ότι έχουμε φτάσει στο σημείο της μη επιστροφής, οι Ποντίφικες του κόσμου κάθονται στην κατσαρόλα τους με το καυτό νερό όπως στην αλληγορία ο Βάτραχος στη Ζεστή Κατσαρόλα, δίχως να γνωρίζουν ότι είναι ήδη νεκροί, ενώ ακόμα ουρούν πάνω στο Δένδρο της Ζωής της ανθρωπότητας που τους αναλογεί- η εικόνα της προσασίας του εδάφους τους ισχυριζόμενοι «Είναι δικό μου!»

ΑΥΤΗ Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ δεν είναι μια αντίδραση, αλλά μια ενεργή αγκαλιά που προσφέρεται σε όλους που καλούνται να αγκαλιάσουν από το εσωτερικό την σιωπή της Μεγάλης Συμπόνας της Ανώτερης Φύσης, την καρδιά του γήινου πολιτισμού που βρίσκεται σε εμπλοκή, στην προσποιητή άγνοια και αδυναμία όρασης των κινήσεων της καθημερινότητας και των συνεπειών των δράσεων που γίνονται ή δεν γίνονται.

Κάθε μια από τις αυθεντικές διδασκαλίες των Μεγάλων Πνευματικών Παραδόσεων που παροντικά υπηρετούν την ανθρωπότητα με τις εικόνες της Συμπόνας- Σοφίας συμπεριλαμβάνονται και προσφέρουν σε όλη την ανθρωπότητα «Διδασκαλίες της Πηγής» που αποκαλύπτουν επιτυχία και αφθονία στη ζωή, σαν ένα υποπροϊόν της πρακτικής του ανοίγματος και του να ζει κανείς από το εσωτερικό και τη θέση της Ανώτερης Φύσης του εντός της Θέσης της Καρδιάς της Σοφίας- Συμπόνας, όπου το «Εγώ» και το «Εμού» συμπεριλαμβάνονται στο Ανώτερο Καλό του «Εμείς» και «Ημών» της ανθρωπότητας.

Η διεργασία του ανοίγματος από το εσωτερικό, μέσα από το πεδίο της Σοφίας- Συμπόνας της φύσης κάποιου, αποκαλύπτει μεγάλη δυσκολία, δυσπιστία και υποψία για το αποτέλεσμα, απλά επειδή ενώ κάποιος μπορεί να αισθάνεται το επείγον να ανοίξει βαθιά από το εσωτερικό, η εργασία δεν είναι

πλέον μια απλή καθημερινή δήλωση ή ένας οραματισμός πάνω σε ένα συγκεκριμένο επιθυμητό αποτέλεσμα το οποίο είναι πολύ σύνηθες στο ανθρώπινο πεδίο της εκδήλωσης του μέλλοντος.

Η εργασία τώρα περιλαμβάνει μια βαθιά επιθυμία για εσωτερική συμμετοχή με την αφύπνιση της εσωτερικής κατανόησης και διάκρισης. Μέσα από τη διερεύνηση και την ενδοσκόπηση η πραγματικότητα της Αυτό-γνωσίας που εκφράζεται ως η Σοφία της Επίγνωσης, του να «βλέπει» κανείς μέσα από τη μορφή της εξωτερικής εμφάνισης, αρχίζει να προχωρά πέρα από τη συνήθη δύσκαμπτη αγκαλιά του κόσμου του «Εγώ» που αγκυροβολεί στο «Αυτό που Εγώ Θέλω» του σώματος της επιθυμίας.

Σε αυτό το άνοιγμα, το άτομο μεινεί σε αυτό που ο κόσμος δεν μπορεί να διδάξει: Την Εσωτερική Εμπιστοσύνη στην Ανώτερη Φύση. Μια νέα ανακάλυψη της

απλότητας της ταπεινότητας προσκαλεί τον συμμετέχοντα σε συμφωνία να ακολουθήσει τη γέννηση και το ξεδίπλωμα του Μεγαλύτερου Πεδίου της Ζωής που αποκαλύπτεται μέσω της Πνευματικής Νοημοσύνης από το εσωτερικό της ρίζας της φύσης του. Και εδώ, έχει γίνει αποδεκτή η θέση της Σοφίας- Συμπόνας, με τη θέση της δύναμής της, με τη βαθιά αναδιοργάνωση που αναζωογονεί και αγκαλιάζει τα πάντα, μέσω της βαθιάς κίνησης της Σοφίας- Συμπόνας. Και ο καθένας αγκαλιάζει τα πάντα ισότιμα σε όλες τις κινήσεις της ζωής που δίδονται από το Μεγάλο Δάσκαλο που ονομάζεται Σοφία της Ζωής.

Εδώ η κίνηση είναι για το Ανώτερο Καλό και την Ανώτερη Υπηρεσία που προκύπτει τόσο από το εσωτερικό όσο και την εκδήλωσή στη ζωή, σαν έκφραση της Ανώτερης Υπηρεσίας για το Ανώτερο Καλό Όλων.

Ron Young

Από τη στιγμή που ο εαυτός σου ανήκει

θα συνεχίσεις να αναφέρεσαι στον εαυτό σου σαν αυτόν που έχει αυτές και τις άλλες ιδιότητες, που γεννήθηκε σε μια συγκεκριμένη χρονική στιγμή, σε ένα συγκεκριμένο μέρος, από συγκεκριμένους γονείς.

Από τη στιγμή που σου ανήκει ο εαυτός σου, θα σκέφτεσαι σε σχέση με την οικογένεια, την κοινότητα και τον πολιτισμό της χώρας καταγωγής.

Από τη στιγμή που ο εαυτός σου ανήκει, θα μιλάς μια συγκεκριμένη γλώσσα και θα ζεις σύμφωνα με αυτό που διδάχθηκες ότι είναι ο σωστό σαν μέλος της κοινότητάς σου.

Από τη στιγμή που ο εαυτός σου ανήκει, θα επικεντρώνεσαι στα βάσανά σου και στα βάσανα του κόσμου στον οποίο ζεις. Ο πόνος των άλλων θα είναι ένα απόμακρο και από πολλές πλευρές ανούσιο πράγμα, καθώς η προσοχή και η προτίμηση αναφορικά με τη ζωή και τον πόνο θα δίδεται σε αυτό το οποίο γνωρίζεις και έχεις στην εμπειρία σου στην καθημερινή ζωή σου.

Όταν έχεις γεννηθεί εντός της Φύσης σου στη Δημιουργία και έχεις εισαχθεί στον Κόσμο των Ζωντανών, θα βρεις ότι αντιμετωπίζεις ισότιμα όλες τις μορφές ζωής μέσα στο σύμπαν, με συμπόνια και θα μιλάς τη γλώσσα της Θεϊκής Αγάπης.

Είναι η Φύση των Ζωντανών και η Φύση της Καρδιάς της Συμπόνας που κρατούν και αγκαλιάζουν όλη τη ζωή και όλο τον πόνο. Όταν κάποιος βγαίνει από την κατάσταση της ιδιοκτησίας των εικόνων του εαυτού του, της προσωπικότητάς του και της υλική του μορφής, γίνεται κάτοικος όχι μιας χώρας ή του κόσμου, αλλά του Σύμπαντος.

Εντός της Φύσης είμαστε η ζωντανή σοφία της Αυτο-γνωσίας, η οποία εκδηλώνει την Συμπόνα-Σοφία- Δύναμη. Σε αυτή τη θέση της Υπαρξης, δεν υπάρχει διαχωρισμός του ενός από τον άλλο, δεν υπάρχει μεγαλύτερος πόνος του ενός σε σχέση με τον άλλο, και δεν υπάρχει μεγαλύτερη αιτία του ενός από τον άλλο. Στεκόμαστε μέσα στη γέννηση πλήρως αλληλοεξαρτώμενοι για την ύπαρξή τους καθώς το καθένα εκδηλώνεται σαν ισотиμία, ενόραση και απευθείας γνώση.

Ron Young

Γραμμένο τον Αύγουστο 2001

ΟΛΟΙ ΟΣΟΙ ΝΙΩΘΟΥΝ ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΕΙΝΑΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ

Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΖΩΝΤΑΝΗΣ ΣΕΙΡΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΛΙΓΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΚ ΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΟΥ ΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ.

Η εισαγωγική εκπαίδευση απαιτείται για την Εισαγωγή στην Προχωρημένη Εκπαίδευση το 2024. Η συμμετοχή συνίσταται σθεναρά σε όσους σκέφτονται να συμμετέχουν σε προγράμματα πιστοποίησης και προχωρημένης εκπαίδευσης.

ΓΛΩΣΣΕΣ

• Αγγλικά • Ιταλικά • Ελληνικά

Απαιτείται ένας ελάχιστος αριθμός δέκα συμμετεχόντων για μετάφραση σε γλώσσες διαφορετικές της Αγγλικής

Παρακαλώ στείλτε email στη διεύθυνση info@healingwisdom.com πριν την 15 Ιουνίου αν σκοπεύετε να συμμετέχετε και χρειάζεστε μετάφραση.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ

Άφιξη: Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου μεταξύ 3 μ.μ. και 8 μ.μ.

Αναχώρηση: Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου μετά το πρωινό

ΕΓΓΡΑΦΗ

Για να εγγραφείτε χρησιμοποιήστε τον παρακάτω σύνδεσμο.

Το Νοητικό Πεδίο Yogi, Assisi 2023

ΔΙΔΑΚΤΡΑ HEALING WISDOM

Κλιμακωτές Τιμές Διδάκτρων

• 1η Κλίμακα > €975 αντί για €1,250

• 2η Κλίμακα > €850 αντί για €975

• 3η Κλίμακα > €725 αντί για €800

Προκαταβολή για Έγκαιρη Εγγραφή έως τις 15 Ιουνίου:

Οι εγγεγραμμένοι στην Healing Wisdom με μια προκαταβολή 500€ που θα υποβληθεί το αργότερο έως το μεσημέρι 15 Ιουνίου, 12 μ.μ. ώρα Ελλάδος θα λάβουν μια έκπτωση 100€ στο συνολικό κόστος Εκπαίδευσης Healing Wisdom το οποίο θα πρέπει να εξοφληθεί έως τις 24 Αυγούστου.

Εξόφληση στις 24 Αυγούστου:

Η τελική εξόφληση των διδασκτρων Healing Wisdom έχει οριστεί για τις 24 Αυγούστου στις 12 μ.μ. ώρα Ελλάδος.

Καθυστερημένη εγγραφή μετά τις 24 Αυγούστου:

Οι συμμετέχοντες που γράφονται μετά το μεσημέρι 24 Αυγούστου θα χρεωθούν επιπλέον με ένα έξτρα τέλος 100€ για την διεκπεραίωση της καθυστερημένης εγγραφής το οποίο θα προστεθεί στα διδάκτρα της Healing Wisdom. Τη δεδομένη χρονική στιγμή θα πρέπει να καταβληθεί ολόκληρο το ποσό.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ

Η εκπαίδευση θα πραγματοποιηθεί La Cittadella dell'Ospitalità, Via degli Ancajani 3, Ασίζη, Ιταλία.

Το πιο κοντινό αεροδρόμιο για διεθνείς αφίξεις είναι το αεροδρόμιο Fiumicino (FCO) στη Ρώμη.

ΚΟΣΤΟΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ

Η αμοιβή για διατροφή και διαμονή στη διάρκεια του διαπροσωπικού retreat θα πληρωθεί απευθείας στην δομή στο τέλος της διαμονής σας. Η αμοιβή περιλαμβάνει όλα τα γεύματα που ξεκινούν με το δείπνο στις 2 Σεπτεμβρίου έως το πρωινό στις 8 Σεπτεμβρίου:

• €410,00 - 6 μέρες πλήρης διατροφή σε μονόκλινο δωμάτιο (αν είναι διαθέσιμο)

• €350,00 - 6 μέρες πλήρης διατροφή σε δίκλινο/ τρίκλινο δωμάτιο

ΚΡΑΤΗΣΗ ΔΩΜΑΤΙΩΝ: Σας ζητείται να κάνετε κράτηση στο δωμάτιό σας μέσω της Healing Wisdom και όχι απευθείας στην La Cittadella dell'Ospitalità di Assisi. Θα δοθεί προτεραιότητα σε αυτούς που θα εγγραφούν πρώτοι.